1
                             Yandaki şekil, dikdörtgen ve daireden oluşmuştur.

                                   Dikdörtgenin eni 18cm’dir. Dairenin alanı kaç santimetrekare-

                                    kare’dir? ( pi  sayısını  3  alınız.)


A)243
B)234
C(342
D)324

2--Dörtgenlerin ( kare,paralelkenar,dikdörtgen) iç açılarının toplamı kaç derecedir?


A)1800


B)2700


C)900


D)3600
3-Bir kenar uzunluğu 80 m olan kare şeklindeki bir tarlanın alanı kaç m2 dir?


A)160 m2

B)640 m2

C)320 m2

D)6400 m2
4--             .  .  .

              x        5 4


                     .  .  .               Yandaki çarpma işlemine göre, çarpım nedir? 

             +  6 6 0  

                  .  .  .  .

    A) 6604             B) 6708              C) 7128              D) 7604

5--         79687

             +  53746

                . . . . . . 

          Yukarıdaki işlemin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

    A) 123333                 B) 133333                C) 123433                  D) 133433

6-  6 x 3 eq \f(4;6)  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

    A- 18  eq \f(4;6)             B-   eq \f(22;36)             C-   eq \f(132;6)                D-   eq \f(132;36) 
7   Dört ardışık çift doğal sayının toplamı 260 ise en büyük sayı kaçtır?  

    A-68              B-78              C-58                  D-48

8-0 x  eq \f(85;7) işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

      A- 0             B-   eq \f(53;6)              C-   eq \f(40;6)                D-   eq \f(0,53;6) 
9- Bir okuldaki öğrencilerin  eq \f(5;8) ‘i kız öğrencidir. Erkek öğrencilerin sayısı 66 olduğuna göre kız öğrencilerin sayısı kaçtır?         

   A- 187             B- 166             C- 132               D- 110

10--        I.    897 684          II.                  90 075                   III.    68 495          IV.   
234545
                     569 737                          -      6 486                   x              64
x
       23
                +     16 542                                                                                                                     703635
                                                                  84 589                         273 980
     469090
                  1 482 863                                                                + 410940
+_________
                                                                             
  1172725
                                                                                                  4 383 380

               Yukarıda verilen işlemlerden hangileri yanlıştır?







